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9. HaiTe HeH3BECTHEIH UJIEH POTIOPLMH 24_ 8

b 45
1) 0,18 2) 0,5 . 3)0,6
10. BoifiepiTe BepHYIO 3aIHch (CM. PHCYHOK 51 ).
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[image: image3.png]10. Yxaxnte koopauHaty Touku F (cM. pucynok 43).
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13. Hafiure anavente BBIPaKEHHST: ( 43 +32 ) (—14).
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14. Tlo rpacuky (cM. pic. 44) onpenennTe KOOPAUHATH TOYKH Mepeceye-
Hus npambix ABH CK.
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[image: image6.png]6. Gepumep Basin kpennT B Ganke. Ha sakynky cemsH MuueHuub! O MOTpa-~
TH 49 Thic. pyGelt, uto coctasuno 35% scex mener. Onpenesnte B pySinsix,
KaKylo CyMMy JieHer B3sn depMep B Ganke?

1) 171,5 TeIC. 2) 140 Thic. 3) 120,3 Thic. 4) 125 thic.

7. Kaxylo uacTe ypoKa 3aHsla NpOBEpKa IOMAIIHEro 3ajanHs, KOTOpas
LJinach 5 MHHYT, eCIH NPOROJDKHTENBHOCTb YpoKa 40 MHHYT?

1 1 1 1
R 8 2 6 &Y 4 4 10
8. Ykazxure BepHyIo Nponopuuio.
1)5:3=2:1,2 2)35:10="7:2

3)63:21 =84:12 4)2%:9:1;39

9. Haiianre HenaBeCTHbI uieH IPONOPLUK 6‘% = %%
1)2 2) 0,5 3) 1 4) 0,2

10. Yxaxute K0OpAHHATY ToukH [N (CM. PHCYHOK 55).
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6. BeicoTa caMoro Beicokoro Bofonaaa Poccnu, TanbHuKOBCKOTO, 600,78 M,
uro cOCTaB/AET 57% BLICOTE CaMOr0 BHICOKOTO BOZONANA Mupa — AHXelb.
CKO/IbKO METPOB BLICOTA Bojioniaza AHxelb?

1) 10540 2) 1054 3) 342 4) 1054

7. Kaky1o yacTb ot 8bicoThl OCcTaHKHHCKOM Batuuy cocTasnser aauHa [Tu-
3aHCKO# GawHH, ecy Boicota OcTanKuHCKOH Gawny 540 M, a aauna [Tusan-

cKoh 56 M
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8. Ykaxure BepHYIO nponopu,mo.
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1. Bemosnute neficrens: 48,168 : (0,56 + 1,6) - 0,01.
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2. Yraxure uHC/Ia, KPaTHBIE 2, YAOBNETBOPSIOLUNE HEDABEHCTBY:
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8. Haiinnre Hanmenbiuee oliiee KpaTHoe uucen 212 u 318.
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4. Ykaxkure, IpH KAKOM 3HaUeHUH ¢ ¥ d BEPHO PaBEHCTBO
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6. BaHk KynHI HecKONLKO akumil 3aBOJA M uepes r011 npojan Hx 3a
412 miH py6ueii. CKo/bKO pyGieil CTOHIH aKUuH, eciH NpubbUIb GaHKa OT

3T0l onepalin coctaBuna 3%:?
1) 400 max 2) 390 M 3) 360,5 mn 4) 424,36 M

7. KaKkyIo 4acTb CyTOK 3aHUMAET COH, KOTOPbI fmmTcs 8 yacos?
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1. Bolnosuure aedtersns: 72,4 - 0,1 — 27,36 : 7.6,

1) 108,4 2) 68,76 3) 3,64 4) 10,84

2. YxaxuTe 4nca, KpaTHbie 5, yi0BATBOPSIOLUHE HEPABCHCTBY!
147 <z £ 155.

4) 39

1) 140; 145 2) 145; 150 3) 150; 155 4} 145; 155
3. Haitmre HanSoabuuil 061IHA IeAHTC b uncen 231 1 273,
1) 21 2) 3 3) 77
4. YKaxKuTe, DPH KAKOM 3HAYEHHH ¢ U b BEDHO PABEHCTBO
e _9_3
8 b 4
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13. Haaure sHauenne Boipaxkenust: (—6) (2 13 4).
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14. o rpacuky, #306paEHHOMy Ha PHCYHKE 56, OTpeieiuTe KOODIHHATEH
TOUKH nepeceuenus npameix MN u KE.
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1. Hafizure snaueHte Bbipaxerus: 4,7 : 125 — 1,26 - 0,01.
1) 0,025 2) 0,25 3) 2,5 4) 25
2. Mexiy KakuMi GInKafUHMH HaTypasbHBIMH YHCJIAMH, KDATHBIMH 3,

38KJII0YEHO YHemo 327

1) 33, 36 2) 27, 30 3) 30, 33 4) 30, 36
3. Haiipure HauGoabluni o6uMb aenuTedb yucen 680 1 612.
1) 17 2) 68 3) 34 4) 612
4. Ipuseaure apobe ig K 3HameHaTeso 57,

39 16 26 32
b 57 2 57 9 57 49 57

5. Haiapre niponyitienHsle uncna =, y U z (eM. puc. 58).

T75' 11L4l< >+4%|( )‘l“§‘ .

Puc. 58.

5. =5l 2=4l =5 1, _43
1)z—-§ y—-—57,z 42 2)z gv= 52,z 410
5. . _ g3 . _ =85l
PNr=3 y—-56,z 4 4z 35 ¥ 56,z 4

6. [nowans Mocksbt 800 k2. CKObKO KBAPATHBIX KHJIOMETPOB COCTaB-

nsteT IUIolas MoHaKo, ecid oHa paBHa 0,25% nuioaay MockBbl?

- 1) 200 2) 20 3)2 4) 3200
7. Cropona kagpata ABCD pasHa 5,5 cM, a CTopoHa KBazipara

A1 B1Cy D, pasna 16,5 cm. Haitaure otHowenne nepumerpa ksaapara ABCD




[image: image15.png]K nepumetpy KBaapara A B1Cy Ds.

1 1

1) 3 2) 3 3) 4 4) )
8. YKaxure BCe BEPHBIE IPONOPLHIO.
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3)18:9=22:1,1 4)1,7:2=4:3
1) 1,2,3 2) 1,2 3) 1,3 4) 1,2,4
9. Haiinure HensBecTHbIH UneH IPONOPLKK 5—175 = %
1) 5,56 2) 5500 3) 550 4) 0,55

10. Haftnure B canTiMeTpax AanHy otpeska BC, ecu LHHA eAHHHYHOTO
oTpe3Ka paBHa 1 cM (cM. puc. 53).
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11. CpasHure 3HaueHns BuIpaxeHii | — 12] — | - 8/ u 12 — |8|.
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_2 2 -
1) 5 2) 5 3) -2, 4) 12,4

14. Tlo rpacuKy, H306paXEHHOMY Ha pHCyHKe 60, Onpe/ie/IHTe KOOpAMHATH
TOYKH nepecedenns npamoit MN ¢ ocbio Oy.
1) (0;-3) 2) (=3;0) 3) (=4;0) 4) (0;—-4)
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1. Haizure suauenve Beipaxenus: (8,7 - 20,4 — 17,64) : 4,5.
1) 35,52 2) 355,2 3) 3,552 4) 177,48




[image: image17.png]2. YKaXuTe BCe HEUETHEIE UHCIa, KPaTHbIE 3, 3aKMOUEHHbIE MeXy nca-
mH 481 1 490.

1) 483;484 2) 482;484,485 3) 483,489 4) 483;485; 489

3. Haitaure nau6oabLunii 06wwmil AeanTen yucen 150 1 175.

1) 25 2) 5 3) 125 4) 150

4. Tlpueaure ILpOGb L K snamenaresio 51.

2 2
D5 2k ¥ 5 ek

5. HaitzuTe nponylenHble YHCAa &, y K z (cM. puc. 62).
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Puc. 62.
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6. [Truua-keapoBKa, Aeas 3anackl, crparana 30 OpELIKOB B Pa3HbIX Me-
cTax, a Hauwa 20% 3anaca. CKOJIbKO OPELUKOB He Hallia KeJIPOBKa?

1) 20 2) 15 36 4) 24

7. B tpeyrombhnke ABC Kaxas CTOpoHa paBHa 5 CM, a B TPEyroJb-
Huke MNP xaxnas croposa pasHa 10 cm. HafiauTe oTHOWEHHE NepuMeTpa
AABC x nepuMerpy AMNP.

1) 2 2) % 3) 0,2 45




[image: image18.png]8. YxasKuTe NPOTIOPUHIO, KOTOPas He SIBAAETCH BEPHOI.

1)24:6=2:5 2)3,1:62=2:1
3)1,1:33=1:3 4)25:5=10:2
9. HaliguTe HeH3BeCTHbIH weH nponopiyy o : 1,8 =4,9: 3,6,
1) 2,45 2) 3,5 3) 0,7 4) 5,4

10. Ha koopmusaTHO! npsiMoii (M. prcyHOK 63) H306paKeHo YHeao a, Co-
oTBeTCTBYIOLLEE TOUKe A. YKaXKHTe HeBEpHOE YTBEPXKIEHHE.
1) Huciio a NeJ0KHTEIbHOE.
2) Yneno a 60Jb1LE €IKMHHIBL.
3) Yncao @ pacrionoKeHo npasee Hyasl.
4)Yueno 0 <a < 1.
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11. CpaHute 3HauenHs BrpaxeHHi (8] — 5| u 7 — | — 5.
DBl —-[8l>7~-35 D8 -8l <7~{ -5
3) 8| =15 =7—]~5] 4) CpaBHHTL Heslb3as
12, Pacnosioxure uucna —2—2—; -8, %; —g; 0 B nopsinike Bo3pacTaHys.
8,95 7 4 8, - 9544
1-8-22,-T 40 2)-8,-f,-25,0,4
4 7 o5 —8,—93 744
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13. Hanﬂme3Haqe1-mesblpa>xeﬂnﬁ.( 514+77> ( 5).
- 25 _gk
1) -2 2) S 3)2 4) 38

14. TTo rpachuky, nzoSpaxennomy Ha pucyHke 64, onpenennTe KoOpAHHATH
TOYKH NiepeceueHHs npamoii AB ¢ ockio Oz.

B2

2

, Puc. 64.
1) (6;-3) 2) (6;2) 3) (3;0) 4) (=3;0)
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1. Haiiure snauenue spaxenns: 10,1 - (30,7 — 0,6447 : 0,21).

no 2) 279,063 3) 27,9063 4) 2790,63

2. Kaxue u3 jaHHsIX uncen 9; 108; 1257; 333; 33333; 5533 nenstcs Ha 3, HO
He jensitesi Ha 97

1) 108;1257 2) 9;55533 3) 1257;33333 4) 9;108
3. Hafiypite HauGoubiumit o6LUmi AeauTeds ducest 380 u 378.

1) 2 2) 19 3) 38 4) 63
4. B paseHcTBe E = E = % BMecTo 6yKB p H ¢ 3allHIUKTE TAKHE YACIA,

4TOGbI PABEHCTBO OLIIO BeprlM.
1)p=1,¢g=2 2)p=249=1 3)p=T,9=0 4)p=64g=7
5. HaiizuTe nponylieHHble YHCAa T, Y K 2 (CM. puc. 66).

12 ———»(:35 :)———>(+% :>—»:% z
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6. YcBoeHHe XHPOB OpranMaMOM uesOBEKa cocTaBasier 95%. 3a Mecsiy
YUEHUK ynoTpe6un 1,4 Kr xxupos. CKObKO KHIOrPAMMOB JKHPOB MOMKET GbiTh
YCBOEHO €ro OPraHU3MOM? :

11 2) 1,2 3) 1,33 4) 1,13

7. Cropona nepsoro Ksaapara 3 cM, a CTOPOHa BTOPOro KBajpara B 2 pasa
Goibllie CTOPOHEI epBOro KBanpata. Haiure otHowmenre miomiay TepBoro
KBaJpata K [10La/IH BTOPOTO KBaiparta.

1 1
13 2) 5 3)3 49
8. Ykamute BCe BepHbIe NPONOPUHH.
12754 2)%25 _ 0.75
306 14 = 42
3)68:25=3:15 475:9=25:3

11,23 2)2, 3 3)1,2 491,24



[image: image22.png]9. Halinure HensBecTHI] wieH NponopLHK 5% =175:7.
)

1) 90 2)9 3) 150 4) 0,9
10. Ha koopnunaTHoit npsiMoii (M. pHcyHOk 67) u306paskeHo ynciIo a, co-
OTBETCTBYIOLIee ToUKe A. YKaMHTe BEPHOE YTBEPXKIEHHE.
1) Uncio a rosioxutenbHoe.
2) Uncno a pacriosioxeno nipanee uncia 0.
3) Uncio a Merbuie 0.
4) Hucnio a npotHBoNOA0kKHOE yHeay 1.

4
a 0 1

Puc. 67.

11. Cpasrnre 3HaueHHs BuipaxeHHi [17,8] + | — 1L,2/w17,8 - [1,2].
178 +| - 1,2{ > 17,8~ 1,2 DTS+ - 1,2 < 17,8 - [1,2]
)78+ - 1,2[ =178~ 1,2] 4) cpaBHUTL Heb3s

12. Pacriosioxure yncaa —11%; —~13;0; %; —% B [opsaKe yObIBAHHS,
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13. Haltaure 3HauenHe BEIpaXKeHUST: (23% — 50) : (54,1 — 70).

12 2 _
1) -13 2) 15 3) 13 4) -15

14. TTo rpadmky, H306paMEHHOMY Ha HCYHKe 68, onpeaesuTe KOOpAUHATH
TOUKH TiepeceueHnst npamuix PQ u EF.

Vi

[N

Puc. 68.
1) (—6;3) 2) (—3;3) 3) (=3;0) 4) (=6;0)
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1. Hafinnre snauenue Buipaxkenns: 5 : 0,25 + 0,6 - (9,275 — 4,275).

1) 50 2) 0,23 3) 2,3 4) 23

2. Mexty KakaMHM GIKAUIIHMN HATYPANBHEIMH YHCAAMH, KDATHBIMH 3,
3aKJIOUEHO YHeaIo 1247

1) 120;130 2) 122;123 3) 123;126 4) 123;132
3. Hailire nanmenbinee obiuee KpatHoe uncen 144 u 198,

1) 198 2) 1584, 3) 14256 4) 144
4. B paBeHcTBe % = % = % BMECTO 6YKB b H ¢ 3aNUIIMTE TaKHe YhcIa,

YTOGH! PABEHCTBO GBIIO BEPHBIM.
b=5¢=10 2)b=25,c=1 3)b=10,c=5 4) b=1, c=25
5. Haiiante nporryiueHHbie uucna o, y 1 z (M. puc. 70).

T +12 Cl% ::1—3- -

Puc. 70.

98,

_qll 98 .1 _qol1, _ 41
1)z—3—15,y——15,z-—55 2)x—3—15,y———15,2~45
—33.,.9. __ ~33. ,=38.,_25
3)2*315,1/—15,2 3 Hz 38,y 332,:4—332

6. Ilnametp 3emmn 12750 MeTpos, CKonbko METPOB COCTABJACT miame'rp
Mapca, ecin on pasen 53% nuamerpa 3eman?
1) 6757 2) 6750 . 3) 6757,5 4) 240,68




[image: image25.png]7. Pe6po nepsoro Ky6a pasHo 2 cM, a pe6po BToporo B 3 pasa Gosbiue
pebpa nepsoro Ky6a. Haiiure otHomenHe 06béMa nepsoro ky6a K o6bémy
BTODOTro Kyba.

1 1 L 2
R D3y 3 3 43
8. YkauTe IPONOPLHIO, KOTOPAs! He ABAAETCS BEPHOH.

1)600 < 900 = 0,4 : 0,6 2)4,5:135=2:6
3)1~—’z £2:17=3:18

5.1
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9. HailztuTe HenaBeCTHb WIEH NPONIOPLUK 19 —7—0’035 .

1) 490 2) 0,49 3) 40 "4) 0,049
10. Ha 11ByX KOOpAHHATHBIX IPAMBIX OTMeyeHs! TouxH M, N, P. Ykaxute
BePHOE YTBEPK/IEHHE.

1) Koopausatsl Touex M, N BASIOTCA HOJOKHUTEIbHBIMH YHC/IAMH.
2) Koopapnata Touxk N Goblite, 4eM KOOPAHHATA TOUKH M.

3) Yueno, cooTeTcTByMOlIee TouKe M, GOMbILIE YACHA, COOTBETCTBYIOLIErO
Touke P.

4) Uncaio, cooTBeTCTBYMOLIEE TOUKE [N, OTPHLIATENbHOE.

M P
N 0
0
Puc. 71.
11, Cpasuure aHauenus seipaxennfi | — 13,8) — [ — 5,2| 1 13,8 — |5,2].
1) |- 13,8/ —|—5,2| > 13,8 - [5,2]
2) | ~13,8/ - |- 5,2 < 13,8 - 5,2
3) |- 138 ~|-52[=138-152]

'4) CpaBHHTb HeJb3st

12. PacriosioxuTe ynena — 11 —-11;0; Z, —% B 1OPsIAKe YOBIBAHHS.
1 1 1 1,3
I)O’Z’ 7,—1§,—11 2y 11, 18, 7,0
341 41 _ 113
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                Математика 6 класс.

1.Какое число называют делителем данного натурального числа?

2.Какое число называют кратным натуральному числу а?

3.Признак делимости на  10, на 5, на 2, на 9, на 3.

4.Какие числа называют чётными,  а какие нечётными? 

5.Какие натуральные числа называют простыми, а какие составными?.

6.Какое число называют наибольшим общим делителем двух натуральных чисел?

7.Какие два числа называют взаимно простыми?

8.Как найти НОД?

9.Какое число называют наименьшим общим кратным натуральных чисел а и  b?

10.Как найти НОК нескольких чисел?

11.Сформулируйте основное свойство дроби?

12.Что называют сокращением дробей? Какую дробь называют несократимой?

13.Как привести дробь к наименьшему общему знаменателю?

14.Как сравнить, сложить, вычисть дроби с разными знаменателями?

15.Сложение, вычитание смешанных чисел.

16.Как умножить дробь на натуральное число, дробь на дробь? Как выполнить умножение смешанных чисел?

17.Как найти дробь от числа?

18.Взаимно обратные числа.

19.Правило деления дробей.

20.Правило нахождения числа по данному значению его  дроби.

21.Какое выражение называют дробным?

22.Что называют отношением двух чисел?

23.Что такое пропорция? Основное свойство пропорции.

24.Какие величины называют прямо пропорциональными, обратно пропорциональными?

25.Что называют масштабом карты?

26.Назовите формулы для нахождения длины окружности, площади круга?

27.Что такое координатная прямая?

28.Что называют координатой точки на прямой?

29.Какие числа называют противоположными?

30.Что называют модулем числа? Как обозначают модуль числа?

31.Какое число больше: положительное или отрицательное? Какое из двух отрицательных чисел больше? Сравните положительное число и 0? Сравните  отрицательное  число и 0?

32. Сформулируйте правило сложения отрицательных чисел.

33. Сформулируйте правило сложения чисел с разными знаками.

34.Что означает вычитание отрицательных чисел.

35.Сформулируйте правило умножения двух чисел с разными знаками.

36.Сформулируйте правило деления чисел, имеющих разные знаки.

37.Какое число называют рациональным?

38.Как раскрывают скобки, перед которыми стоит знак «+»?

39.Как раскрывают скобки, перед которыми стоит знак «-»?

40.Что называют числовым коэффициентом выражения?

 41.Какие слагаемые называются подобными?

 42.  Как привести подобные слагаемые?

 43.Какие уравнения называются линейными?

 44.Сформулируйте правило переноса слагаемых из одной части уравнения в другую?

 45.Какие прямые называют перпендикулярными?

 46Какие прямые называют параллельными?

 47.Координатная плоскость.

 48.Как построить точку по её координатам. 

                                      Билет  1.

1. Какое число называют делителем данного натурального числа?

2. Какие числа называют чётными,  а какие нечётными? 

3.  Как найти НОД?

                                    Билет 2.

1. Какое число называют кратным натуральному числу а?

 2. Какое число называют наименьшим общим кратным натуральных чисел а и  b?

3.  Сложение, вычитание смешанных чисел.

                                    Билет 3.

1. Признак делимости на  10, на 5, на 2, на 9, на 3.

2. Как найти НОК нескольких чисел?

3. .Как умножить дробь на натуральное число, дробь на дробь? Как выполнить умножение смешанных чисел?

                                    Билет 4.

1. Какие числа называют чётными,  а какие нечётными? 

2. Сформулируйте основное свойство дроби?

3. Как найти дробь от числа?

                                  Билет 5.

1. .Какие натуральные числа называют простыми, а какие составными?.

2. Что называют сокращением дробей? Какую дробь называют несократимой?

3. Взаимно обратные числа.

                                 Билет 6.

1. Какое число называют наибольшим общим делителем двух натуральных чисел?

2. Как привести дробь к наименьшему общему знаменателю?

3. Правило деления дробей.

                                   Билет 7.

1. Какие два числа называют взаимно простыми?

2.  Как сравнить, сложить, вычисть дроби с разными знаменателями?

3. Правило нахождения числа по данному значению его  дроби.

                                                                     Билет 8.

1. Как найти НОД?

2. Как сравнить, сложить, вычисть дроби с разными знаменателями?

3. Как сравнить, сложить, вычисть дроби с разными знаменателями?

                                                               Билет 9.

1. Какое число называют наименьшим общим кратным натуральных чисел а и  b?

2.  Сложение, вычитание смешанных чисел.

3.  Какое выражение называют дробным?

                                                            Билет 10.

1. Как найти НОК нескольких чисел?

2. Как умножить дробь на натуральное число, дробь на дробь? Как выполнить умножение смешанных чисел?

3. Что называют отношением двух чисел?

                                                       Билет 11.

1. Сформулируйте основное свойство дроби?

2. Сложение, вычитание смешанных чисел.

3. Как построить точку по её координатам. 

                                                         Билет 12.

1. Что называют сокращением дробей? Какую дробь называют несократимой?

2. Взаимно обратные числа.

3. Координатная плоскость.

                                                       Билет 13.

1. Как привести дробь к наименьшему общему знаменателю?

2. Правило деления дробей.

3. Какие прямые называют параллельными?

                                            Билет 14.

1. Сложение, вычитание смешанных чисел.

2. Что такое пропорция? Основное свойство пропорции.

      3. Какие прямые называют перпендикулярными?

                                            Билет 15.

1. Сложение, вычитание смешанных чисел.

2. .Какие величины называют прямо пропорциональными, обратно пропорциональными?

 3. Сформулируйте правило переноса слагаемых из одной части уравнения в другую?

                                            Билет 16. 

1.  Как умножить дробь на натуральное число, дробь на дробь? Как выполнить умножение смешанных чисел?

2.  Что называют масштабом карты?

3. Какие уравнения называются линейными?    

                                              Билет 17.

1. Как найти дробь от числа?

2. Назовите формулы для нахождения длины окружности, площади круга?

3. Как привести подобные слагаемые?

                                              Билет 18.

1. Как привести подобные слагаемые?

2. Что такое координатная прямая?

3. Какие слагаемые называются подобными?

                                               Билет 19.

1. Правило деления дробей.

2. Что называют координатой точки на прямой?

3. Что называют числовым коэффициентом выражения?

                                             Билет 20.

1. Правило деления дробей.

2. Что такое пропорция? Основное свойство пропорции.

3. Как раскрывают скобки, перед которыми стоит знак «-»?

                                                  Билет 21.

1. Какое выражение называют дробным?

2. Какие числа называют противоположными?

3. Как раскрывают скобки, перед которыми стоит знак «+»?

                                            Билет 22.

1.  Что называют отношением двух чисел?

2.   .Какое число больше: положительное или отрицательное? Какое из двух отрицательных чисел больше? Сравните положительное число и 0? Сравните  отрицательное  число и 0?

3.   Сформулируйте правило деления чисел, имеющих разные знаки.

                                         Билет 23.

1.  Что такое пропорция? Основное свойство пропорции.

2.  Что называют масштабом карты?

3.   Сформулируйте правило умножения двух чисел с разными знаками.
                                        Билет 24.

1. Какие величины называют прямо пропорциональными, обратно пропорциональными?

2. Что означает вычитание отрицательных чисел.

3. Сформулируйте правило переноса слагаемых из одной части уравнения в другую?

                                        Билет 25.

1. Что такое пропорция? Основное свойство пропорции.

2. Сформулируйте правило сложения чисел с разными знаками.

3. Взаимно обратные числа.
                                        Билет 26.

1. Назовите формулы для нахождения длины окружности, площади круга?

2. Признак делимости на  10, на 5, на 2, на 9, на 3.

3. Как раскрывают скобки, перед которыми стоит знак «-»?

                                        Билет 27

1. Что такое координатная прямая?

2. Как привести подобные слагаемые?

3. Сформулируйте правило сложения чисел с разными знаками.

                                        Билет 28.

1. Как сравнить, сложить, вычисть дроби с разными знаменателями?

2. Сформулируйте основное свойство дроби?

3. Сформулируйте правило сложения чисел с разными знаками.

